

“2019我想对你说” 征文作品展 (育英小学)



点评老师:王聪聪,本科学历,小学二级教师。毕业于河北师范大学汇华学院。担任班主任兼语文教学工作,顺应新教育理念全身心投入教学,关心爱护学生,深得学生喜爱。多次荣获学校“文明教师”及“优秀教师”称号。

写给2019的自己

育英小学三年级二班 戴建贤

2019年的戴建贤:

你好!我是2018年的戴建贤。非常高兴能给你写这封信,不知道到你打开的时候是个什么样子的心情。一年以后的你会变成什么样呢?我非常好奇,忍不住地期待!

一年以后的你吃饭是不是更香了?体重有没有增加啊?个子是不是长了不少呢?要坚持天天锻炼身体,有个好身体才能更好地学习。

让我再猜猜你那各科书上的笔记是不是写得整齐了些。练字的效果是不是体现出来了?硬笔书法水平是不是提高了?妈妈有没有夸你的字写得好看呢?

最重要的一点,一年以后你学习是不是更上一层楼了呢?自律性有没有变得更强了呢?做作业是不是没那么拖拉了?学习态度变得更好了吧?妈妈对你是不是放心了一些?

除了学习,生活自主能力有没有进步一些?会不会为妈妈做上几道简单的菜,帮妈妈做一些力所能及的事?

太多太多的好奇说说不完。2018的我会继续努力,加油!期待2019的你也永不退缩,勇往直前!

戴建贤
2018年12月

评语:小作者以书信的形式和一年后的自己进行了亲密交流,字里行间满是好奇和期待。构思新颖,引人入胜,语言流畅自然,结构严谨,仿佛让人们看到了一个更优秀、更勤奋、更自主的自己向我们走来。加油,让这一切美好早日到来!

我的2019

育英小学三年级二班 李亦寒

2018年已接近尾声,在这一年我有意想不到的收获,有泪水,也有遗憾。2019年的钟声马上敲响,我对新的一年有什么期望呢?

年龄又长了一岁,我对自己的要求会更高一些,2019年我要更加努力地学习,弥补自己的不足及薄弱之处;我要关心爱护身边的家人朋友,让他们感到温暖幸福;我要去看看祖国的大好河山,欣赏祖国的秀美风光。

我希望我更独立,少让家人操心,希

望通过我的努力能当上三好学生,我希望国庆节的时候,我能为祖国唱一首祝福的歌,我希望我的祖国——中国更加繁荣富强,世界和平共处……

2019年我还能考满分吗?2019年我能交到新的朋友吗?2019年我会有什么新的发现呢?付出总有回报,希望我的期许都能实现,相信只要坚持不懈地奋斗,梦想会离你越来越近……

让我们斗志昂扬迎接2019年吧!

评语:面对新的一年,小作者叙写了自己的期望:希望自己学习进步、交到好朋友;希望自己给家人带去温暖;更希望祖国繁荣、世界和平。体现了小作者的“大情怀”,立意高远,语言真挚细腻,给人耳目一新的感觉。

致2019的我

育英小学三年级二班 张煜轩

你好,2019的我。

2019年的时候,我变优秀了吗?我变健壮了吗?我的成绩变好了吗?我的棋力提高了吗?……

2019年的我要好好学习,天天向上,不要再犯错误了。我要争取做一个班干部,我要成为一个大富翁——知识的大富翁。我要扔掉坏习惯,养成好习惯。我要和全班的同学交朋友,学习他们的

优点。

光说不做是没用的,所以我要从今天做起,不能今天的事拖到明天,明天的事拖到后天,最后事情堆成一座山那么高,就得受苦了。我知道一首古诗:明日复明日,明日何其多。我生待明日,万事成蹉跎。

2019年的我,期待最美好的相遇!!!

张煜轩

评语:文章开篇运用了一系列的反问,表达了自己对2019年的诸多期许。这些反问,或许能成为点燃行为之光的“火把”,让自己走向更优秀;能够运用比喻、引用修辞,增强了文章的表现力。如果能把目标具体化就更好了。比如:扔掉那些坏习惯?如何成为大富翁?有了具体的目标,你的进步会更快!

写给2019年的自己

育英小学三年级一班 崔璨

不知不觉中,2018年已经悄悄的走到了岁末,2019年也正慢慢地向我们走来。在这岁末年初,我忽然想写一些东西,写给即将长大一岁的自己。

在新的2019年,我希望做一个健康的自己。爸妈告诉我,身体是革命的本钱。如果没有健康的身体作为基础,再伟大的理想也无从谈起。我最亲爱的奶奶在2018年5月底去世了,这件事给了我和家人很大的打击。所以,我会努力地锻炼身体,让自己健康。

在新的2019年,我希望做一个勤奋的自己。我们正值青春年少,正是学知识学本领的年纪,所以我该抓住这大好时光,努力让自己遨游在知识的海洋中,努力让自己沉醉在这充满好奇的上下五千年的历史中。我不是一个特别聪明的孩子,但我要努力让自己做一个勤

奋的人,努力让自己做到最好。

在新的2019年,我希望做一个快乐的自己。在我们的学习和生活中,耳边不时有爸爸妈妈的唠叨声,也有老师们不绝于耳的教导声。有来自家中的殷切期望,也有来自学校的谆谆教导。在这各种期望交织的大网中,我不希望做个不快乐的追随者,而希望自己成为快乐的主导者。学习之余,给自己多点快乐又何妨?

在新的2019年,我希望做一个感恩的自己。爸爸妈妈工作很辛苦,尤其是妈妈,他们做的这一切,都是为了让我们过上幸福的生活,都是为了让我能够在阳光雨露中茁壮成长。所以,我希望自己心怀感恩之心,通过自己的努力学习来回报他们。

2019年,我准备好了!

评语:小作者饱含深情地对即将到来的2019年寄予了深深的期许:健康、勤奋、快乐、感恩,体现了作者阳光、向上的心态。本文构思新颖、结构严谨、条理分明,语言形象真切,有很强的感染力,如行云流水般,给人明快舒畅的感觉。

2019 我的新年寄语

育英小学三年级一班 孙鑫蕊

12月已经过去了一半,随着2018年的脚步渐渐远去,2019年马上就要到来。在这年终岁尾的时刻,我想对自己说几句话,来告别2018年的辛劳,吹响2019年的号角,让自己能够在新的2019年里,无论是生活上还是学习上,都能够更上一层楼。

首先,我作为一名三年级的学生,应该先做到上课认真听讲,下课认真预习、复习,把老师课上所讲的内容理解消化一下,做到真正的掌握。改掉自己粗心大意、上课注意力不集中的毛病,争取在学习中能更加认真细致,养成一个好的学习习惯,把老师的批评和鼓励当作动力,使自己能够取得更好的成绩!

其次,高尔基说过:“书籍是人类进步的阶梯。”所以,在课余时间,我要多读一些有益的课外书籍,来丰富自己的课外知识,提高作文的写作水平和口头表达能力。

最后,充分发挥自己的业余爱好,让自己的绘画水平、电子琴弹奏能力进一步提高,把自己的身体锻炼得棒棒的,在德智体美各个方面都能发展。

我想从现在起,我要好好学习、天天向上。继续努力奋斗吧,争取在新的一年里考出更好的成绩!

评语:真是细心的孩子!小作者立足于自身实际,从小事、从细微处给自己提出了具体可行的目标,体现了积极的心态。本文思路清晰,条理清楚,语言朴实自然,努力,一定会遇到更美好的自己!



扫描二维码,添加燕赵都市报小作家俱乐部管理员好友,跟记者和作家一起学写作。